
Munkanapló 
 
Sevilla 2022. 06. 16 – 2022. 07. 07. 

 

Gyakorlat előtti élmények: 

 Két opció közül volt választásom így gyakorlat terén. Egyik Írország volt a másik 

pedig Spanyolország. Mivel Írországhoz kötelezően kellett egy B2-es nyelvvizsga ezért 

kizárásos alapon Spanyolországba tudtak jelentkezni. 

 Az elején nehezen tudtuk meg az információkat, hiszen sokféle módon mondtak 

sokfélét. Először Bolognai utat, másodszor Zaragozai utat mondtak. A végén Sevilla volt a 

végső állomás célja. 

 

Utazás előtti hét: 

 Indulás előtti napokban a lehető legtöbb időmet a szeretteimmel töltöttem, mert az 

elkövetkezendő 21 napban sajnos csak telefonon értem el őket. Készületek, dolgok megvétele, 

listák írása a teendőkről. 

 

Utazás napja: 2022. 06.16 reggel 07:00 

 Korán kelés után elindultunk a Liszt Ferenc repülőtérre. Mikor odaértünk könnyes 

búcsút vettem a kisérőimtől és belevetettem magam a mely vízbe, az check-in-be. Majdnem 1 

óra várakozás után már a reptér belső terében voltam és készen álltam az indulásra. A gép 7-

kor indult és 10-re már Malagában voltunk. Mikor megérkeztünk a többiekkel megbeszéltük, 

hogy bemegyünk a központba és lemegyünk a partra hiszen a transzfer, ami a szállásra vitt 

minket csak 16-kor érkezett. Este 20-ra meg is érkeztünk a szállásra és mindenki átvette a 

szobáját. 

 

1.hét összefoglalója: 

 Az első hét első felében körbenéztünk a szállásunkon, elmentünk Sevillába 

(későbbiekben itt dolgozott mindenki) és ismertették velünk a munkánkat, munkakörünket, 

ki-kivel fog dolgozni és hogy hol. Botond, illetve én a Hotel Don Paco nevezetű helyen 

dolgoztunk, ahol felszolgáltunk egy reggeliztető konyhában/étteremben. Mi már másnap 

kezdtünk míg a többieknek volt egy szabad hétvégéjük. 

 

2.hét összefoglalója: 

 Botonddal majdnem közös érdeklődési körünk volt. Minden napra megbeszéltük az 

aznapi programot igy könnyű volt élvezni a hétköznapokat és gyorsan el is teltek a napok. 

Reggel 7es indulás után megérkeztünk a munkahelyre időben, majd a munka végét követően 

(13 óra) elmentünk parkokba és körbenéztünk, pihentünk. Időközönként egy-egy eseményre 

is kinéztünk. Ilyen volt például egy motoros találkozó egy közeli téren, illetve a minden évben 

megrendezett Rock Festival. Rengeteg képet készítettünk melyeket örömmel küldtem el a 

családtagjaimnak, akikkel minden nap tartottam a kapcsolatot szigorú időponthoz kötve, ami 

minden este 20-órát jelentett. 

 

3.hét összefoglalója: 

 A „kirándulás” végefelé közeledve egyre lassabban teltek az órák, viszont egyre több 

programot szerveztünk a társaimmal. Minden estére egy kisebb társas partit hoztunk össze, 

ahol a jókedv elhagyhatatlan társa volt az estének. Idő közben beköltözött egy boszniai csapat, 

akikkel hamar összebarátkoztunk és az esténket velük töltöttük amikor időnk engedte. Amikor 

lehetőségünk adódott rá akkor velük együtt kimentünk focizni egy közeli parkba, ahol volt 

pálya. Nagyon jót mulattunk ebbe a 4-5 órába, amit akkor ott töltöttünk.  



Munkanapló 
 
Esélyünk adódott egy hatalmas bakancslistás lehetőség beteljesedéséhez. Utolsó hétvégénken 

elutaztunk Cadiz-ba, az óceán parthoz. Kitűnő időjárás mellé a hűvös óceáni szellő, illetve a 

víz társult, melyet egész nap kiélveztünk. Délutáni órákban elmentünk egyet enni, majd ezt 

követve lenéztünk egy utolsót a parta, majd az utolsó vonattal hazautaztunk. 

 

Hazautazás napja: 2022.07.07 reggel 10:00 

 Reggel izgatottan keltem fel várva arra, hogy megérkezzek Malagába a géphez. Csakis 

arra tudtam gondolni, hogy megérkezzek Magyarországra a családtagjaimhoz, akik a reptéren 

vártak. A gépünk a késői indulás ellenére 15:00-kor megérkezett a Liszt Ferenc reptérre, 

ahonnan kirohanva öleltem meg szeretteimet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.képen a Mária-Lujza park, míg a második képen a park élővilágának egy kis része látható. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az első képen a hotelnek az étterem része látható, a második képen pedig a csapatnak egy 

kisebb létszámát. (középen Celita (főnök), balra tőle Carmen (kis főnök), jobbra tőle Teresa 

(munka társ) bal szélen(Botond, beosztott társam)) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Első kép az indulásunk pillanata, második kép Cádizban az óceánra való kilátás, harmadik 

kép pedig az étel amit elfogyasztottunk visszaindulásunk előtt. 


